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											Η τεκμηρίωση της γεωμετρίας του τύμβου Καστά και μικρή περιοχή του περιβάλλοντος χώρου πραγματοποιήθηκε με τη χρήση επίγειου σαρωτή Laser. Η επιλογή αυτής της μεθόδου  λόγω  ακρίβειας και αξιοπιστία των μετρήσεων που προσφέρει. Ο όγκος λεπτομερειών, και η ακρίβεια των μετρήσεων είναι κρίσιμα ειδικότερα  για τις μελέτες συντήρησης και αναστήλωσης. Για τη γεωμετρική τεκ...											
Περισσότερα...
											

										

									

															
										Ανοίγει τις πύλες του ο Τύμβος Καστά στην Αμφίπολη - Στον «μυστηριώδη» Λόφο 133 προχωρούν οι αρχαιολογικές έρευνες
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											Μέσα στο ερχόμενο καλοκαίρι αρχικά για ομάδες ερευνητών και στη συνέχεια για το κοινό - Με δύο διαδρομές στη βάση και στην κορυφή του Τύμβου Καστά και μέσω μιας εξωτερικής κατασκευής, που θα παραπέμπει μινιμαλιστικά σε αρχαίο προστώο, θα γίνει επισκέψιμο για το κοινό, το πολυσυζητημένο μνημείο Το επόμενο καλοκαίρι θ՚ ανοίξει τις πύλες του ο Τύμβος Καστά στην Αμφίπολη. Αρχικά για ομάδες ερευνητών κ...											
Περισσότερα...
											

										

									

															
										Mε τους εμβολιασμούς ξεκινούν και τα έργα στον Καστά
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											του Γιώργου Ροδάκογλου

Κλείνει από μόνος του και χωρίς λόγο, τις πόρτες με το Υπουργείο Πολιτισμού ο δήμαρχος Αμφίπολης σε μια περίοδο που ο τύμβος Καστά, μετά το πέρας της πανδημίας, βρίσκεται σε στάδιο εκκίνησης των εργασιών. Ο Στέργιος Φραστανλής προχώρησε σε μια πρωτοφανή επίθεση εναντίον της Λίνας Μενδώνης λίγες μέρες πριν φτάσει κλιμάκιο του Υπουργείου Πολιτισμού στη Μεσσολακιά προκειμένο...											
Περισσότερα...
											

										

									

															
										Ο Θησαυρός της Αμφίπολης (νέο video)
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											Επισκεφθείτε την Αμφίπολη. Σχέδιο δράσης για την τουριστική αξιοποίηση του Τύμβου Καστά και της Αμφίπολης καταρτίστηκε στο πλαίσιο του διασυνοριακού έργου «Borderless Culture», στο οποίο συμμετέχει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας



 Όπως επισήμανε ο Περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας, σε διαδικτυακή συνέντευξη τύπου για το έργο, σε αυτό το Σχέδιο Δράσης συγκεντρώθηκαν κα...											
Περισσότερα...
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Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2020 Συνέντευξη της Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνας Μενδώνη για Μονή Βλατάδων, Αμφίπολη, Πέλλα στην εκπομπή «Καλημέρα από τη Θεσσαλονίκη» του TV-100 και στον δημοσιογράφο Γιώργο Ροδάκογλου

Γιώργος Ροδάκογλου: Θα έλεγα κυρία Μενδώνη ότι τις τελευταίες σαράντα ημέρες έχετε οργώσει όλη την Ελλάδα. Δεν αφήσατε αρχαιολογικό χώρο ή αρχαιολογική υπηρεσ...											
Περισσότερα...
											

										

									

															
										Οι αρχαιολόγοι πιάνουν δουλειά στην "πυραμίδα" της Αμφίπολης!
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											του Γιώργου Ροδάκογλου

Μια νέα εποχή ξεκινάει για την Αμφίπολη και την τοποθετεί εκ νέου στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος. Μετά τον τύμβο Καστά οι αρχαιολογικές έρευνες μετατοπίζονται σε ένα λόφο που βρίσκεται κοντά στο χωριό Μεσολακκιά και έχει τη μορφή πυραμίδας.

Ο λόφος 133, πήρε το όνομα του από τον αείμνηστο ανασκαφέα της Αμφίπολης Δημήτρη Λαζαρίδη και πλέον καθίσταται, περισσότερο επίκα...											
Περισσότερα...
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											Η υπουργός πολιτισμού Λίνα Μενδώνη προέβη σε μία ενέργεια η οποία πρέπει να αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για κάθε υπουργό και αξιωματούχο του ελληνικού κράτους.

Την ώρα που ο τουρισμός αντιμετωπίζει μέγιστη απειλή λόγω του ιού και του μεταναστευτικού, κάποιοι φωστήρες συνδικαλιστές σχεδίαζαν να κλείσουν τον αρχαιολογικό χώρο της αρχαίας Ολυμπίας, την ώρα που κατέφταναν χιλιάδες επισκέπτες με...											
Περισσότερα...
											

										

									

															
										 Η μεγαλύτερη επιχείρηση μεταφοράς αρχαιοτήτων στον τύμβο Καστά (video)
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Έντονη επιστημονική δραστηριότητα αναμένεται τους ερχόμενους μήνες στην Αμφίπολη. «Ο χώρος έχει πολύ συγκεκριμένα πράγματα που αναμένουν αυτόν που θα τα βρει» υπογραμμίζει ο αρχιτέκτονας του μνημείου Μιχάλης Λεφαντζής δίνοντας το στίγμα των επόμενων ενεργειών για το 2020. Επισημαίνει όμως και το εξής, «οι εξελίξεις προϋποθέτουν μια ψύχραιμη και συστηματι...											
Περισσότερα...
											

										

									

															
										Νέες ανασκαφές στην  Αμφίπολη ανακοίνωσαν Λίνα Μενδώνη και Απόστολος Τζιτζικώστας
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											Νέες ανασκαφές στην ευρύτερη περιοχή της Αμφίπολης ανακοίνωσαν σήμερα από το μνημείο του Τύμβου Καστά ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη, μετά τη σύσκεψη που προηγήθηκε για την πορεία εξέλιξης των εργασιών στο μνημείο.

Ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη επισκέφτηκαν ...											
Περισσότερα...
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Περισσότερα...
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